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YBaxaeMrlii AnleKcaHOp!

1. ITo moBomy Goselt - HeOOXOOUMO JOKOATHCS PE3YIHTAaTOB KOHTPOJIBHOT'O 00CIIeIOBAHMS U TIOTOM
pelraTh BOIPOC O JaJabHeHIeM q000CcIeloBaHuK Ha TPeaMeT BOCIAIMTEILHOI0 IIPoIecca B
IpefcTaTeIbHOM XKefe3e (4xcTakaHHasg npoba, Y3M MouyeBOro my3wips, IpPefcTaTeIbHON KeJIe3h).
Ecnu 3Tu aHanu3sl 6yAyT HOpMaabHBIMU, TO TOTHA NpHYKnHa 60sel JeliCTBUTENIbHO
HeypoJoruiecKas.

2. [1o moBopy mIeNyLIeHUd - YPOJIOTH He 3aHUMAIOTCS KOXHEIMU 3a0oyieBaHUAMY, BaM Hano
IIPOKOHCYJIbTUPOBAThCS y OEPMAaTOJIora.

Ynauu.



